
Anexo 6.2.  MODELO DE CARTA DE INTENCIÓN INSTITUCIONAL[footnoteRef:1] [1:  Documento a firmar por el representante legal, gerente o su personal autorizado.] 



<Ciudad>, <fecha>

Señores
VICERRECTORÍA DE INVESTIGACIONES
UNIVERSIDAD DE MEDELLÍN
Medellín - Colombia


ASUNTO:	CARTA DE INTENCIÓN
PROYECTO DE INVESTIGACIÓN COFINANCIADO

Cordial saludo.

La <Institución X>, manifiesta su interés en formular y desarrollar el proyecto de investigación titulado <título del proyecto>, conjuntamente con los profesores investigadores de la Universidad de Medellín, en el marco de la convocatoria No. <número y nombre de la convocatoria>.

Para el efecto, nuestra Institución se compromete a vincular al proyecto a los profesores investigadores <nombres de los investigadores> y a financiar $XXX en dinero y/o $XXXX en especie, tal como se expresa en el presupuesto del proyecto de investigación, compromisos que quedarán establecidos en el convenio que se firmará entre las partes.

De igual forma, manifestamos que, estamos dispuestos a mantener la confidencialidad de la información del proyecto y que, en materia de propiedad intelectual, acatamos la normativa internacional establecida y los estatutos de propiedad intelectual de las instituciones participantes en el proyecto.

Para efectos administrativos, podrá contactarse en nuestra institución con: <nombre, cargo, teléfono, correo electrónico>.

Agradecemos su atención.

 Atentamente,


<Firma>
<NOMBRE>
<Documento de identidad>
<Cargo>
<Institución> 
<Correo electrónico>
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